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Ata da 7ª Reunião Ordinária da Congregação do Instituto de Geociências da
Universidade Federal da Bahia, realizada virtualmente no dia 27 de setembro de
2022, às 14:00 horas, via Sistema de Conferência na Web da RNP - Comunidade
Congregação do IGEO/UFBA, para deliberação das seguintes Pautas: 1) Informes;
2) Apreciação de Propostas/Atividades/Relatórios encaminhados ao Sistema de
Registro e Acompanhamento de Atividades de Extensão (SIATEX). Pareceristas:
Prof. Wilson Figueiró e Prof. Marco Tomasoni; 3) Apreciação de Relatório de
Monitoria do Edital PROGRAD/UFBA No 01/2022; 4) Apreciação do Relatório
Anual de Trabalho (RAT) de 2021 e do Plano Anual de Trabalho (PAT) de 2022
do Departamento de Oceanografia. Solicitante: Departamento de Oceanografia;
5) Sugestões para a Minuta de Resolução do CAE que estabelece novos critérios
para os egressos dos Cursos de Graduação dos Bacharelados Interdisciplinares
da UFBA ingressarem nos cursos de Progressão Linear da UFBA. Solicitante:
Prof. Antônio Ângelo Fonseca; 6) O que ocorrer. Aos vinte e sete dias do mês de
setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, via Sistema de
Conferência na Web da RNP - Comunidade Congregação do IGEO/UFBA, teve
início a 7ª Reunião Ordinária da Congregação, sob a presidência do Professor
Cristovão Brito, Diretor do Instituto de Geociências, estando presentes os
participantes citados ao final desta ata. Após a constatação do quórum, o presidente
iniciou a reunião cumprimentando todos os participantes e agradeceu a Profª. Simone
Moraes pela gentileza de ter aceitado participar desta reunião da Congregação como
convidada e destacou a gestão exitosa que fez junto com a Profª. Olívia Oliveira, em
seguida passando para o item 1) Informes; Franqueou a palavra para os presentes, a
Profª Junia Guimarães pediu a palavra para parabenizar e desejar uma boa gestão para
os novos Diretores, Prof. Cristóvão Brito e Prof. Danilo Melo e falou do excelente
trabalho das gestões, informou ainda que aconteceu novamente o lançamento do Atos
do Município de Santo Amaro sob a coordenação da Profa. Dária Nascimento, com a
participação de diversos discentes de pós-graduação e de graduação em Geografia. O
prof. Antonio Angelo pediu a palavra, desejou que a nova gestão tenha sucesso e
parabenizou a gestão anterior; e informou que em decorrência da eleição e posse do
Prof. Cristóvão Brito para direção do IGEO, a representação do IGEO junto ao CAE
ficou sob sua responsabilidade, uma vez que o Prof. Cristovão Brito era o
representante titular do IGEO no CAE, e ele era o suplente. A Profª. Simone Moraes
agradeceu aos colegas as palavras de elogios. Em seguida passou-se para o item 2)
Apreciação de Propostas/Atividades/Relatórios encaminhados ao Sistema de
Registro e Acompanhamento de Atividades de Extensão (SIATEX). Pareceristas:
Prof. Wilson Figueiró e Prof. Marco Tomasoni; O presidente informou que o
documento e o parecer favorável à aprovação do Relatório Final nº 9934 elaborado
com base na proposta de Nº 17903 da Atividade de Extensão do Curso: “Ciclos de
Formação: Impactos e Realidades do Modelo Mineral na Bahia” da Profª Guiomar
Inez Germani, foram encaminhados previamente aos membros da Congregação para
apreciação. Colocado em votação, o relatório foi aprovado por unanimidade. No item
3) Apreciação de Relatório de Monitoria do Edital PROGRAD/UFBA No
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01/2022; Foram apresentados os seguintes relatórios: a) Relatório de Atividade de
Monitoria GEOB36 - Pedologia I e GEO102 - Pedologia - Docente responsável
Maria Eloisa Cardoso da Rosa - Monitor Melissa Conceição Sampaio; b) Relatório de
Atividade de Monitoria GEO102 - Pedologia e GEOB36- Pedologia I - Docente
responsável Maria Eloisa Cardoso da Rosa - Monitor Marcelo Lopes Wendling
Vargas; c) Relatório de Atividade de Monitoria GEOB36 - Pedologia I e GEO102 -
Pedologia - Docente responsável Maria Eloisa Cardoso da Rosa - Monitor Elis
Maltez dos Santos Oliveira; Os referidos relatório foram postos em votação, sendo
aprovados por unanimidade. No item 4) Apreciação do Relatório Anual de
Trabalho (RAT) de 2021 e do Plano Anual de Trabalho (PAT) de 2022 do
Departamento de Oceanografia. Solicitante: Departamento de Oceanografia; O
presidente passou a palavra para a Profª. Iracema Reimão que explanou sobre o
Relatório Anual de Trabalho de 2021 e o Plano Anual de Trabalho de 2022 do
Departamento de Oceanografia, que foram aprovados pelo Departamento de
Oceanografia; informou ainda que a documentação necessária foi encaminhada para
os membros da congregação previamente avaliarem. Não havendo dúvidas ou
sugestões, o RAT de 2021 e o PAT de 2022 do Departamento de Oceanografia foi
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade.5) Sugestões para a Minuta
de Resolução do CAE que estabelece novos critérios para os egressos dos Cursos
de Graduação dos Bacharelados Interdisciplinares da UFBA ingressarem nos
cursos de Progressão Linear da UFBA. Solicitante: Prof. Antônio Ângelo
Fonseca. Com a palavra o Prof. Antônio Ângelo explanou sobre o que vem sendo
discutido no CAE sobre a elaboração de uma proposta de transição para os estudantes
egressos dos BIs ingressarem nos CPL, sobretudo para os cursos com concorrência
elevada, como os do da área de saúde, especialmente medicina. A sugestão de minuta
proposta pelo CAE foi encaminhada aos membros da congregação e traz como
novidade principal a implementação de um Edital para os cursos em que a oferta é
menor que a demanda. Porém, nesse sentido não há questões com os cursos de
graduação que compõem o Instituto de Geociências, uma vez que não se enquadram
no critério de possuir uma oferta menor do que a procura. A proposta foi trazida para
essa Congregação para ser discutida e, se for o caso, elaborar alguma sugestão que
possa ser incorporada dentro da proposta do CAE. Com a palavra a Profª. Junia
Guimarães sugeriu que de alguma forma seja feita uma normalização na nota dos
discentes dos BIs para que não prejudique os estudantes em escolhas de disciplinas
que são fundamentais para sua formação. O prof. Antônio Ângelo pediu a palavra
para sugerir que os membros enviem suas sugestões e dúvidas pelo e-mail para que
possa ser apresentado na próxima reunião do CAE. No que 6) O que ocorrer. O Prof.
Wilson Figueiró pediu a palavra para parabenizar a presidência da Congregação do
IGEO/UFBA pela excelente condução da reunião. Nada mais havendo a tratar, o
presidente deu por encerrada a Sessão. Assinam a ata o presidente e demais membros
presentes. Salvador, 27 de setembro de 2022.///

1. Antonio Angelo Martins da Fonseca
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2. Arthur Antonio Machado
3. Cristóvão de Cássio da Trindade de Brito
4. Danilo Heitor Caires Tinoco Bisneto Melo
5. Edmar Alves de Oliveira
6. Gabriel Menezes de Castro
7. Iracema Reimão Silva
8. Joelson Batista
9. Junia Kacenelenbogen Guimaraes
10.Marco Antonio Tomasoni
11.Michelangelo Gomes da Silva
12.Natali da Silva Barbosa
13.Paulo C. Zangalli Jr
14.Ricardo Galeno Fraga de Araújo Pereira
15.Saulo Laranjeira
16.Suzan Sousa de Vasconcelos
17.Taís Queiroz
18.Wendel Henrique Baumgartner
19.Wilson Mouzer Figueiró
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